



# Hídvégi Híradó

2012. December

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

**Boldog ünnepeket!**



## Az önkormányzat hírei

A képviselő-testület október hónap végén jóváhagyta a járási hivatalok átadására irányuló megállapodást, melyben kinyilvánították azt a szándékot, hogy a 2013. január 01. napjától a járási hivataloktól ügysegéd munkájához irodahelyiséget és eszközt biztosítanak, annak érdekében, hogy a lakosság helyben intézhesse a vasvári járási székhely hatáskörébe tartozó ügyeket.

2013. január 01. napjától az önkormányzat helyett az állam feladata lesz az oktatási feladatok ellátása, az önkormányzatoknak lehetőséget biztosított ezen feladatok átvállalására. Az önkormányzat önként akkor vállalhat és láthat el feladatot, ha a törvényben előírt kötelező feladatait teljesítette.

November hónapban a képviselő-testület megtárgyalta az általános iskola továbbműködtetési szándékával kapcsolatos lehetőségeket, melyet szeptember hónapban előzetesen már kinyilvánított. Azonban a szándéknyilatkozat megfogalmazását követően olyan törvényi változások történtek, hogy a továbbműködtetés lehetőségével a képviselő-testület nem kívánt élni az alábbiak miatt: a 2013. évi önkormányzati bevételek a normatív alapú finanszírozás helyett teljesen más ún. „feladatalapú finanszírozásként” jelennek meg és a továbbműködtetéshez szükséges közel 16 millió forint biztosítása ez által megkérdőjeleződött. A bizonytalanságot fokozta továbbá az a tény is, hogy a továbbműködtetést 2015. évig vállalni kellett volna, a jogszabály módosítás az évenkénti vállalás lehetőségét kizárta.

Az általános iskola működtetésére és vagyionkezelésére irányuló megállapodás a Klebersberg Intézményfenntartó Központtal aláírásra került, a feladatellátáshoz szükséges létszám, ingatlan- és ingóvagyon átadásával. A vagyon az önkormányzat tulajdonában, a Központ vagyionkezelésébe kerül 2013. január 01. napjától a feladatellátás időtartamára.

2013. január 01. napjától hatályba lép a település közigazgatási területén a talajterhelési díjrendelet.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló **közcsatornára nem köt rá** és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is alkalmaz.

A talajterhelési díj egységdíjának mértéke a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Törvény) 12. § (3) bekezdése alapján 1.200,- Ft/m<sup>3</sup>. A 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet melléklete felszín alatti víz szempontjából Rábahídvég települést „érzékeny” területre sorolja be, így a Törvény a 1,5 szorzót rendel alkalmazni.

A Talajterhelési díj mértékét a Törvény 3. számú mellékletében rögzített képlet alapján:

$$TTD = E \times A \times T$$

TTD: a fizetendő éves talajterhelési díj,

E: az egységdíj 1.200,-Ft/m<sup>3</sup>),

A: a díjfizetési alap (m<sup>3</sup>),

T: a település közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz állapota szempontjából megállapított területérzékenységi szorzó: 1,5

(éves vízfogyasztás m<sup>3</sup> x 1.200 Ft x 1,5)

A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie (önadózás) a tárgyévet követő év március 31-éig.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy ingatlanaik szennyvízcsatorna-hálózatra történő rákötését végezzék el, így a talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól mentesülnek.

A képviselő-testület együttes ülést tartott 2012. december 13-án Püspökmolnári, Gersekarát, Telekes és Sárhimizdó települések önkormányzataival, ahol jóváhagyták 2013.

január 01. napjától a Rábahídvégi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására irányuló megállapodást és alapító okiratot.

A megállapodásban részt vevő települések összlakosság száma 3.347 fő, az alábbi települési bontásban: Rábahídvég 1027 fő, Püspökmolnári 911 fő, Gersekarát 763 fő, Sárfaizdó 99 fő, Telekes 547 fő.

Az állam részéről folyamatban van az önkormányzatok adósságállományának átvállalása. A konszolidációban történő részvételhez csatlakozott az önkormányzat.

2013. január 01. napjától változnak az intézményi térítési díjak az alábbiak szerint:

Óvodás tízórai: 113,- Ft; Óvodás ebéd: 283,- Ft; Óvodás uzsonna: 113,- Ft;  
Iskolás tízórai: 124,- Ft; Iskolás ebéd: 302,- Ft; Iskolás uzsonna: 124,- Ft;  
Felnőtt étkezés: 560,- Ft.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.

*Kissné Mátyás Éva*  
Körjegyző

**A projekt az Európai Unió támogatásával, a Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**



**Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása  
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029**

## A Rábahídvég és Térsége Víziközmű Társulás hírei

A Víziközmű társulás közgyűlése 2012. december 12-én úgy döntött, hogy a rábahídvégi érdekeltségű területen a lakáselőtakarékossági szerződéssel rendelkezők részére 269.940,- Ft helyett 254.940,- Ft-ban, egyösszegű befizetéssel rendelkező ingatlantulajdonosok részére 241.000,- Ft helyett 226.000,- Ft-ban állapítja meg az érdekeltségi hozzájárulás mértékét. Azon ingatlantulajdonosok esetében, akik 2012. december 31. napján a Vasivíz ZRT-vel a szennyvízcsatorna-hálózat szolgáltatására szerződést kötöttek.

A fentiek alapján az egyösszegű befizetéseket teljesítő ingatlantulajdonosoknál keletkezett 15.000,- Ft összegű túlfizetések átvételétől értesítést küldünk, az LTP szerződéssel rendelkező ingatlantulajdonosok számláján az összeg jóváírására kerül sor

*Borsits Zoltán*  
A társulás elnöke

### **Hídvégi Híradó**

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban  
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző  
Szerkesztő: Smolczér Zoltán

## A művelődési ház hírei

Az elmúlt hónapokban megszületett az épület homlokzata és északi oldala, már a felirat is messziről hirdeti: Bertha György Művelődési Ház. A további munkálatokat átütemezték a tavaszra, amikor már nem kell annyira tartani az időjárás viszontagságaitól.

A *tatarozás* egy kissé megnehezítette az épületben folyó munkát, de csoportjaink lelkesedése és az ilyenkor elengedetlenül szükséges rugalmasság lehetővé tette, hogy a tervezett rendezvényeket ne kelljen lemondani. Az újság hasábjain *szerezném megköszönni látogatóink türelmét valamint munkatársaim többletmunkáját*, mellyel zokszó nélkül, a háttérből segítve megkönnyítették a programok lebonyolítását. Október 13-án délután hetedik alkalommal rendeztük meg *szüreti felvonulásunkat*, melyet november 17-én az *Idősek Napja* követett, hogy csak a heti rutintól eltérő eseményeket említsem.

A vasvári *Hegyháti Toborzón* november 3-án a Dalárda, a Citeracsoport, az Őszirozsa Nyugdíjas Klub színjátszói és az SZM-Adták remek keresztmetszetét adták a nálunk folyó kulturális életnek. Jó érzéssel töltött el bennünk az a némi irigységgel vegyes tisztelet, amely máshonnan érkező szereplők részéről illetett minket. Túlzás nélkül mondhatom, hogy minden produkciónkat amatőr csoportokhoz képest- bárhol megállná a helyét.

November 23-án délelőtt az óvodások és az alsósok Kisteleki Zoltán előadásában egy

*bábelőadást* élvezhettek a nagyteremben, 24-én pedig a *színházkedvelő felnőttek* nézték meg vasváron „A néma levente” című Heltai darabot. Színházból az idén még egy is jutott, december 15-én a veszprémi Pannon Várszínház előadásában az „Egy csók és más semmi” című fergeteges komédiát láttuk szintén Vasváron.

November 29-én a FIP –Pont szervezésében Gerencsér Erzsébet *tájékoztatót* tartott azokról a képzési lehetőségekről, amelyeket a vasvári Mérték Egyesület tud kínálni elsősorban munkakeresők részére.

Decemberben a *Községi Sportkör gyűlésének* adtunk helyet, de ez a hónap főként az Advent jegyében telik el. Megépítettük az *adventi koszorúnkat*, feldíszítettük a *falukarácsonyfáját*, 6-án rendelésre *házhoz ment a Mikulás* és 16-án megtartottuk a *falukarácsonyi nagyrendezvényét*, műsorral és vásárral egybekötve.

*Hátra van még az évből 23-án a Dalárda karácsonyi koncertje és 24-én a Pásztorjáték*, melyekre minden érdeklődőt várunk nagy szeretettel.

Reméljük, sikerült az év folyamán minél változatosabb programokat kínálni. Jövőre is látogassanak el hozzánk minél gyakrabban!

***A közeledő ünnepekhez örömteli készülődést, áldott karácsonyt és boldog új évet kívánunk!***

***Borsitsné Pásti Rita***  
Művelődési ház vezető

## Örömhírek



### **Születések:**

2012.11.7-én született Horváth Réka Laura, Horváth Szabolcs és Takács Mária gyermeke.

2012.11.9-én született Tóth Dominik, Tóth Ervin és Liebich Anita gyermeke.

2012.11.18-án született Kovács Lia Jázmin, Kovács Imre és Kiss Katalin gyermeke.

2012.12.11-én született Babos Zsolt, Babos Zsolt és Kovács Anita gyermeke.

### **Büszkeségeink:**

Az MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálat felhívására helyi fiataljaink *Horváth Ernőt*, alias, Manuszt jelölték „Az Év Önkéntese Díjra”, mivel Ernő a községi sportkör tagjaként önzetlenül felkarolja a nála fiatalabb és tapasztalatlanabb sportolókat és mindig hasznos tanácsokkal látja el őket. Ernő 2012. december 1-én ünnepélyes keretek között vette át díját az MMIK-ban. Szívből gratulálunk neki!

**Az ünnepelteknek és családjuknak jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!**

## Idősek napja

Rendhagyó módon ebben az évben már másodszer tartottunk Idősek Napját, igaz, a februári a tavalyi elmaradt pótlása volt.

*A művelődési ház nagyterme hál' Istennek zsúfolásig megtelt, a szereplők izgatottan várták a fellépés kezdetét.*

Két órakor kezdődött a program, Borsits Zoltán polgármester úr köszöntötte a vendégeket.

Ezt követően az óvodások és a felső tagozatosok Betti és Jetty óvá néni, valamint Andi és Bea tanár néni segítségével egy-egy aranyos összeállítással kedveskedtek a nagymamáknak és nagypapáknak. A Dalárda és a Citeracsoport egy vasi népdalcsokorral, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub színjátszói két vidám jelenettel, az SZM-Adták pedig latinos ritmusokkal készültek erre az alkalomra. A hangosítást –mint mindig- Nagy András, a konferáló szerepét pedig Boda Kamilla látta

el. Az esemény csúcspontja az volt, amikor meglepetésvendégünket, a falunkból elszármazott **Bognár Stefániát** 75. születésnapja alkalmából a polgármester úr felköszöntötte. Stefi nagyon megilletődött, váratlanul érte a köszöntő, és néhány keresetlen szóval, valamint legfrissebb versével üdvözölte a megjelenteket. Elmondta, hogy *mindig nagy szeretettel gondol szülőfalujára*, és megdicsérte Benkő Biankát, aki a „Félgömb kupola” című versét olyan átéléssel tolmácsolta.

Az ünnepi műsor után az önkormányzat finom falatokkal látta vendégül az ünnepeket, akik kötetlen beszélgetéssel és nótázással fejezték be a délutánt.

A mosolygós arcokat látva úgy gondolom, vendégeink nagyon jól érezték magukat, és minden biznnyal jövőre is szívesen tesznek eleget a szívélyes meghívásnak.

## Szüreti 2012.

Az utóbbi évek hagyományainak megfelelően október második szombatján rendeztük meg szüreti felvonulásunkat. Már hetekkel előbb elkezdődött a lázas szervezkedés, ki minek öltözzön be, milyen szekereket kiváltó kocsik tudnak felvonulni (tudvalévő, hogy az utóbbi időben szekérinség van, kénytelenek vagyunk motorizálni a felvonulást).

Az időjárás egész héten izgalomban tartott minket, találgattunk, vajon bejön-e a meteorológusok nem túlságosan kedvező jóslata. Hála Istennek azonban az idő meggondolta magát, igazán kellemes időben tudtuk megtenni a ránk váró utat.

A menetet gerincét az iskolások, a középiskolás fiatalok, a sportkör fiataljai, a tűzoltók és a művelődési ház csoportjai alkották. Kistrakikkal Tollár Sándor, Radics József, Krizmonits József, platós autóval

Hosszu Béla, Unger Jenő, traktorral Márkus László kísérte a menetet. Ez évben Horváth Sándor és csapata képviselte a lovasosokat. Néhányan útközben csatlakoztak hozzánk, és bizony nagyon jól esett, hogy a legtöbb utcában süteménnyel és itallal vártak minket. Köszönjük a vendéglátóknak a figyelmességet, hiszen nem kevés költség ennyi embert jól tartani. Ők is nagyban hozzájárultak, a felvonuló csapat jó hangulatához.

A kocsmához visszatérve finom kolbász várta a menetet. Baumgartner János még egy darabig húzta harmonikáján a talpalávalót, majd átadta helyét Biró Zoltánnak, aki éjszakába nyúlóan szolgáltatta a talpalávalót.

**Borsitsné Pásti Rita**  
Szemtanú

## Karácsonyi készülődés

„Minden évben legszebb ünnep  
A Karácsony napja  
Ünnepel az egész világ  
Apraja és nagyja”

A téli ünnepekre való készülődés az óvoda szerves része. Az ünnepek mindig valami „varázslatosat” jelentenek a gyermekek és felnőttek számára egyaránt. A készülődésbe a gyermekeket is érdemes bevinni otthon és az óvodában egyaránt. Nagy élményt szokott jelenteni, amikor a gyerekek maguk is részt vesznek környezetük feldíszítésében. December 6-án a Mikulás minden gyermek otthonában örömet hoz. Már előző este a gyermekek izgatottan nézik, hogy mikor lesz tele kis cipőjük ajándékokkal. Ez a szép hagyomány megjelenik az óvodában is. Minden gyermek szemében öröm csillogott és alig várták, hogy megérkezzen a Mikulás. Dallal és verssel fogadták, közben a kíváncsi tekintetek a zsákjára szegeződtek. A nagy piros zsákból mindenkinek jutott ajándék.

Karácsony közeledtével fények gyúlnak az ablakokban, utcákon és a szívekben. Ez az ünnep a békességről, szeretetről mesél nemcsak a gyerekeknek, hanem a felnőtteknek is. Óvodánkban már hagyomány, hogy e szép ünnepre együtt

készülünk a gyerekek, szülők és az óvodai dolgozók egyaránt. Bár sajnálattal tapasztaljuk, hogy évről évre egyre kevesebb szülő vesz részt ezen a közös barkácsoláson.

Az együttlét, a közös munka az összetartozás érzését erősíti. **Reméljük, hogy gyermekeink számára mindig fontos lesz a szeretet, egymás megbecsülése, az összetartozás öröme, amiért mi felnőttek, szülők, pedagógusok vagyunk a felelősek.**

Részt vettünk az idősek napi rendezvényen, ahol verssel, dallal, tánccal köszöntöttük a megjelenteket.

A fenyőfaünnepélyen betlehemes játékkal kedveskednek az ovisok a közönségnek.

A Jézuska érkezésével a gyerekek újabb fejlesztő játékokat vehetnek birtokukba.

**Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánnak az óvodai dolgozói.**

*Benkő - Kovács Bernadett*  
Óvodavezető



## Iskolai hírek

Mozgalmasnak bizonyult az elmúlt időszak.

A tanulmányi munka mellett nagyon sok programon vehettek részt tanulóink. Felsőseink október 15-én, Szombathelyen a Sportházban nézték meg a „Valahol Európában” című musicalt. Az előadás valamennyi színházlátogatónak tetszett. Az október 23-i ünnepélyünket a szokástól eltérően rendeztük meg. Csoportokban több helyszínen elevenítettük fel 1956 októberének történéseit.

5-8. osztályosok ellátogattak Szombathelyre a Magyar Királyok Panoptikumába c. kiállításra. Az ötödikesek a Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár megtekintésével, a 6-8. osztályosok a Pályainfón való részvétellel kötötték össze a programot.

Valamennyien élményekkel térhettek haza. Az alsósok a két település óvodásaival a Kiskakas gyémánt félkrajcárja c. mesejátékot nézték meg a rábahídvégi Művelődési Házban. Az előadást a Szülői Szervezet finanszírozta. Ugyancsak a szülőktől kaptuk anyagi támogatást karácsonyi ajándékként könyvtárunk könyvvállományának gyarapítására. Tanulóink nevében is köszönöm az érintetteknek.

Az őszi folyamán a felsős osztályok az iskolaudvar szépítésével is foglalkoztak. Osztályonként alakítottak ki virágágyást. Az élő virághagymákat illetve virágokat a szülők ajánlották fel. Köszönet érte.

Télapó az idén is meglátogatta intézményünket. Valamennyi tanuló virgács nélküli mikuláscsomagot kapott. A kiosztáshoz hagyományainknak megfelelően a nyolcadikos tanulóink adták a segítséget.

A nagyfiúk Vasváron szerepeltek a labdarúgó Mikulás Kupán. Iskolánk pedig

az alsó tagozatosoknak meghirdetett labdarúgó „Prinz Kupa” rendezvénynek adott otthont.

Iskolánk érintett tanulói lelkesen készültek a Karácsonyváro műsorra és vásárra. Rábahídvén december 16-án, Püspökmolnáriban december 22-én került/kerül megrendezésre.



Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem mindenkinek a segítséget, amivel hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

Tájékoztatni szeretném az újság olvasóit, hogy törvényi előírásoknak megfelelően az oktatás 2013. január 1-től állami fenntartásba kerül. Az ígéret szerint ebből a szülők, tanulók és pedagógusok nem vesznek észre változást.

Az elmúlt napokban az önkormányzatok megtették a szükséges lépéseket. Bizakodva nézünk az új dolgok felé.

Ennek reményében kívánok magam és munkatársaim nevében Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt az újság valamennyi olvasójának.

**Smolczer Tibor**  
Intézményvezető

A múlt világosnak látszik, a jövő olyan sötétnek, a jelen pedig általában véve olyan bizonytalanoknak néz ki... mégis mindezekon átragyog a Betlehemi csillag fénye, amely Isten végtelen szeretetére emlékeztet bennünket. A Szentírásban így mutatkozik be Isten: „Én vagyok, aki vagyok... aki van.” (Kiv 3,14) Sokan csak azt gondolják Isten csak volt a történelemben, meg majd éppen jön majd a világvégével együtt. A jelenben pedig változik és alakul, mert ha jól megy minden, akkor: „Hála Isten!” ha mégsem, akkor pedig: „Miért vert meg/holt akkor az Isten?!”

Akik hisznek – a hit szemével is néznek -, azok tudják, hogy Isten mindig van, és mindig ott van. „Őt bár nem láttátok, szeretitek, s mivel most láthatatlanul hisztek benne, kimondhatatlan és megdicsőült örömmel örvendeztek majd, amikor eléritek hitetek célját: lelketek üdvösségét.” (1Pt 1,8) Azoknak Isten nem változik vagy alakul, nem volt és nem is lesz, hanem egyszerűen VAN. Akik hisznek, azoknak Isten újra és újra megmutatja magát a világban és a saját életükben. még akkor is, ha csak szavakkal tudjuk körülírni, mint pl.: jósága, irgalmassága, igazságossága vagy gondviselése által.

Karácsony szent ünnepére készülünk az adventi várakozásban. A várakozás sokszor készülődés a találkozásra. Ha az ajándékot nézzük, akkor pedig Istenhez legjobban illik a tiszta szívünk. A mai világban élhetünk a környezetvédelem hasonlatával. Az Úr Jézus szerette az egyszerűséget a földön, ezt tükrözi a betlehemi barlang, de nem tud szeméttelenen élni. A bűn szemét is, ami elárasztja és mérgezi az életünket, ha felhalmozódik. Szentatyánk, XVI. Benedek pápa szépen fogalmaz, amikor beszél, a „lelki környezetszennyezésről”. Ebből kiindulva pedig van rendrakás és „lelki környezetvédelem” is. Bármikor el lehet kezdeni és bármekkora szemétheget is el lehet takarítani. A karácsony előtti szentgyónás erről szól, a szentáldozás pedig arról, hogy Jézus nem a világban kap helyet, hanem a mi szívünkben.

A Vasvári Szent Kereszt felmagasztalása Római Katolikus Plébánia lelkipásztorai és munkatársai nevében kívánunk – mindenkinek: **Áldott, békés karácsonyi ünnepeket, ebben a rohanó és nyugtalan világban!**

*Szakál Szilárd*  
Káplán

## Köszönetnyilvánítások

A **rábahídvégi Karitászcsoport** és az adományozottak nevében szeretnék köszönetet mondani minden kedves adakozónak, aki a boltokban kihelyezett perselyekbe és élelmiszer ládába adományt helyezett el!

A **Rózsafüzér Társulat** megköszöni azokat a nagylelkű adományokat, amelyek segítségével hamarosan meg tudja vásárolni templomunk adventi és nagyböjti oltárterítőinek alapanyagát! A terítők hímzését ismét a Kézimunka Szakkör tagjai vállalták, hogy elkészítik. Reméljük, 2013-ban ezekben a terítőkben is gyönyörködhetünk.

A **Bertha György Közalapítvány** szeretné megköszönni **Birkás Gyulának** a nagyvonalú 200. 000 Ft-os adományt, amelyet a művelődési ház csoportjai részére adományozott. Birkás úr azért adományozta a fenti összeget, mert Hídvégről rendkívül szép emlékeket őriz a szívében, hisz első munkahelye a rábahídvégi Úttörő MTSZ volt, ahol fiatal agronómusként az akkori fiataloknak több programot is szervezett.

**Rábahídvég Község Önkormányzata** szeretne köszönetet mondani **Kasza Ernőnének, Rózsa Istvánnak, Kovács Györgynek, Molnár Józsefnének, Urvald Jánosnak, Urvald Jánosnének és Csarankó Gyöngyinek**, hogy székfoglalás felhívásunkat elolvasva egy-egy szék árának befizetésével támogatták a művelődési ház nagyeremékek bebútorozását.



## Felhívás

A rábahídvégi Művelődési ház 2013. március 30-án **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!

*Nevezési határidő:* 2013. március 10.

*A nevezés feltétele:* fél liter pálinka.

*Nevezési díj* nincs.

Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri, akik közül kerül kiválasztásra a champion- díjas.

*A zsűri tagjai:* Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.

Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.



### **Kategóriák:**

- törköly
- szőlő
- gyümölcs
- mézes

***Minden érdeklődőt szeretettel várunk!***

## Sporthíradó

Hazai mérkőzéssel zárta csapatunk a 2012-évi őszi bajnokság 15. fordulóját. A vendég Körmeny csapata volt, (amely bajnokesélyes), jó játékkal 1:0-ra nyert Rábahídvég csapata. A felnőttek 12, míg az ifi 15 pontot gyűjtött. Ez a teljesítmény az ifinél elfogadható. A felnőtt csapat 12 pontja csalódást okozott szurkolóinknak. A vezetőség minden lehetőséget megragad és kihasznál, hogy csapatunk a tavaszi fordulóban alázattal, nagyobb szorgalommal vegyen részt. A tartalék u19-évesek 15 pontot gyűjtöttek, ami elfogadható hisz ők az őszi fordulóban játszottak először nagypályás mérkőzéseket. Ifi csapatunk zártkörű bankettel búcsúztatta az őszi bajnokságot. Szeretném megköszönni mindazoknak, akik bármely módon segítettek ifi csapatunkat. Kiemelten azoknak (szülőknek) akik időben és biztonságban szállították gyerekeinket a vidéki mérkőzések színhelyére. Köszönet illeti azt a szülőt is, aki minden ifi rendezvényt (névnap, bankett) támogatott. A KSK vezetősége megköszöni azoknak a személyeknek, akik jelölték, megszavazták az év önkéntese díját Ifj. Horváth Ernőnek. Továbbá Rábahídvégi Önkormányzati Testületnek, hogy az ifi csapat labdarúgó felszerelését 150.000 Ft-tal 2012-évben támogatta. Szakosztályunk 2012-2013-évben TAO pályázaton 2.824.773 Ft-ot nyert. Ebből 1.977.341 Ft támogatott és 847.432 Ft önrész. A pályázatban olyan feladatokat jelöltünk meg melyek a szakosztály működésénél fontosak és nem utolsó

szempontból növelik szakosztályunk tulajdonát (vagyonat).

1. Sportfelszerelés kiegészítő eszközök: 970.000 Ft
2. Világításkorszerűsítés: 1.150.000 Ft
3. Labdarúgó háló: 74.773 Ft

A nevezett feladatok valószínűleg csak részben valósíthatóak meg. Köztudott, hogy szakosztályunk csak az Önkormányzat támogatásából és a tagdíj befizetésekből gazdálkodik. Az Önkormányzat képviselő testülete 2012-évben a pályázati önrészt nem tudja vállalni 847.432 Ft. A KSK. vezetősége úgy döntött, hogy a pályázatunk ne vesszen el a 2013-évi Önkormányzati támogatásból 2012-évben 500.000 Ft-ot szakosztályunk részére rendelkezésre bocsájt. A fennmaradó 600.000 Ft-ból kell 2013-évben működni szakosztályunknak. A pályázathoz kért összeg 500.000 Ft utalása megtörtént 2012. december 14-én, a pályázatban nyert összeg is számlánkon van. A felhasználást egyelőre késleltetjük hisz hiányzik még 347.432 Ft. Ezt az összeget szponzori, rendezvény szervezésével szeretnénk pótolni.

Kérjük a kedves sportbarátokat, Rábahídvégi lakosokat támogassák szakosztályunkat.

A Rábahídvégi KSK. nevében minden kedves sportbarátunknak, lakosnak jó egészséget és Kellemes Karácsonyt, Boldog Új évet kíván

**Horváth Ernő**  
Szakosztály elnök

## Adventi gondolatok

Ki gondolná, hogy ebben az évben *már ötödik alkalommal* állítottunk adventi koszorút, falukarácsonyfát és betlehemet településünk lakosai számára. Már ötödik alkalommal rendezünk nagyszabású karácsonyváro rendezvényt és a Dalárdánk is ötödször örvendeztet meg minket a karácsonyi koncertjével.

*Nagyszerű kezdeményezésnek* tartottam a szép adventi napokat, és tartom a mai napig is. Igaz, hihetetlen sok előkészületet igényel, hogy minden a helyén legyen, sok-sokórányi próbát töltenek el a szereplők, mire a produkciók megszületnek, sok lelkes ember közös akaratára van szükség ahhoz, hogy összeálljon a kerek egész, megvalósulhassanak a szép hídvégi adventi napok.

Ebben az évben az volt az érzésem, hogy *a lakosság vállalkozó kedve csökkent*. Bizonyára mindenkinek megvan a jó indoka, miért nem érzi szükségét, hogy közreműködjön az adventi napok előkészítésében. Pedig a cél igazán nemes: falunk karácsonyi pompájának segítése, vagy az óvoda, iskola és a művelődési ház támogatása. Mi ez, ha nem közös ügy? Persze kényelmesebb otthon a meleg szobában a karosszékből okoskodni, kritizálni mások munkáját, akik szívügyüknek tekintik, hogy a többi embernek örömet szerezzenek. Természetesen a jó szándékot nem lehet kicsikarni, mindenki maga tudja, ha önvizsgálatot gyakorol, megtett-e minden tőle telhetőt.

Szerencsére, azért még *rengetegen maradtak, akiknek köszönettel tartozunk*. Képviselőtársaim, az óvoda és iskola

pedagógusai, diákjai és az együttműködő szülők, a tűzoltóink, a művelődési ház csoportjai és hozzátartozóik, valamint a közmunkások és persze jó néhányan azok közül, akik „csupán” a szívükkel kötődnek az előbb említett közösségekhez. Mindannyiunk nevében nagyon hálás vagyok nekik. Minden évben szégyenkezem amiatt, hogy név szerint lehetetlenség felsorolni őket az újság hasábjain. Pedig igazán megérdemelnék!

Viszont mégis akadnak néhányan, akiket név szerint is meg kell említenem. Ők bár nem rábahídvégiek, mégis úgy érezték, hogy hozzá akarnak járulni a falu adventi készülődéséhez. *Sipos –Tompa János*, a Vasvár és Vidéke ÁFÉSZ elnöke 30.000 ezer forint értékű áruval, a *vépi Katona Kenyér Kft* 15 kg kenyérral, a TOMAKER Kft jóvoltából pedig *Lakos József* szombathelyi kertész a művelődési házat díszítő mikulás virágokkal támogatott minket. Nagyon köszönöm önzetlen adományukat!

Hamarosan itt a karácsony, már csak néhány napot kell várunk az ünnepekig, és hipp-hopp, vége az évnek is. Ha visszagondolok a 2012. esztendőre, fel sem tudom sorolni, mennyi mindent végeztünk, milyen sok döntést kellett felelősséggel meghoznunk.

Az év utolsó napjaiban azonban nem kívánom ezekkel terhelni Önöket.

Képviselőtársaim nevében is kívánom, hogy legyen bensőséges, szeretetteljes karácsonyuk és nagyon boldog, sikerekben gazdag új évük!

*Borsits Zoltán*  
Polgármester